i m O
2-6 jatékos 8 éves kortdl 1-30 perc
Jatékbemutaté vidednkért

keressétek fel az alabbi oldalt:
https://www.gemklub.hu/1-szazalek-video
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A CSEKELY ESELYEK JATEKA

JATEKSZABALY




A macskdk az életik 66%-6t alvassal t5ltik.
Huvelykuijj hianydban teljesen alkalmatlanok arra, hogy 1%-ot jétszanak.

A JATEK TARTALMA

A SZIMBOLUMOK
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jatékkartya jutalomkértya szimbdlumkartya tizoldald dobékocka

A JATEK ATTEKINTESE

A gy8zelemhez csak annyit kell tennetek, hogy mindkét kockdval
O+ dobtok. EgyszerGnek tGnik, nem igaz?

Annak az esélye, hogy egy dobdésbdl 00+ kapj, mindéssze 1%!

A jéték fordulokbdl all, amelyek két fézisra oszthaték: a jaték-
fazisra, amely addig tart, amig csak egy jatékos marad, illetve
a jutalomfézisra, amely sorén a talpon maradt jgtékos megpré-
bdlkozhat a jéték megnyerésével vagy elvehet jutalomkartydkat,
hogy igy névelie a késébbi kérokben az esélyét a gydzelemre.

De vigydzzatok: minél tovébb gyiijtdgetitek a jutalomkartydkat,
anndl valészinGbb, hogy valaki elhappolja eléletek a gyszelmet!

A ndvényi életformdk 85%-a az 6cednban taldlhaté.
Az 1% jatszmak 0%-at nyerték az 6cednban (eddig...).




A magyar nyelvben a legritkabb mcgcnhongzo az | betd.
Ha gyézelem esetén azt kigltjatok, hogy ,Nyertem!” - abban nincs i betd .

ELOKESZULETEK

Keverjétek meg mindkét paklit, és tegyétek azokat az asztalra.
Csapjatok fel 3 jutalomkdrtydt, és helyezzétek azokat a jutalompakli elé gy,
hogy minden jé&tékos szdmara jél lathaték legyenek.

3 felforditott
jutalomkértya

Minden jétékos hizzon 3 jatékkartydt a hizépaklibél. Figyelietek arra, hogy
mésok ne léssanak ré a kartyditokra.

Minden jatékos kezében 3 kartya van.

Egymds utdn dobjatok mindkét dobdkockaval. Az lesz a kezdéjatékos,
aki a legkisebb &sszértékit dobta. Ha valaki 00+ dob, az azonnal gydz,
gratuldlunk!

Megjegyzés: Erre a lépésre csak az elsé forduléban van szitkség.
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Készen dlltok arra, hogy elkezdjétek a jatékfazist!

A testetek 8ssztomegének 8%-dt teszi ki a fejetek.
Ha az 1%-ot kalapnak haszndljatok, akkor 9%-ot.




A medizdk testének 95%-a viz. Tovabba kézismerten csalnak az 1%-ban.
Ha velik jatszotok, elég kellemetlen élményben lehet részetek.

JATEKFAZIS

Ebben a fézisban a jatékkartydkat fogjatok haszndlni. A kértydkon 1-5 darabot
lathattok egy adott szimbélumbél. Ezek a szimbdlumok az aldbbiak lehetnek:

—

CAPA  USTOKOS CSILLAG

BECSLESEK
A kezd8jatékos megnézi a kértydit, majd egy becslést tesz, azaz mondd egy sz&-

mot és egy szimbdlumot.
A jaték bemutatdsat
° négy jatékos példdjan
keresztil mutatjuk, akik

Andor, Bogi, Cézér
és Dea.

Azaz gy gondolja, hogy legaldbb 3 cdpa szimbdlum van jatékban (az &sszes,
masok dltal kézben tartott kartydkat is beleértve).

Megijegyzés: Ez az &sszes cdpa szimbélumra vonatkozik, tehdt az a kértya, amin 5 cdpa van,
az 5-nek szémit, nem pedig 1-nek.

Az éramutaté jdrdsa szerint soron kdvetkezd jGtékosnak ennél magasabb becs-
lést kell tennie. Nem kell ugyanazt a szimbélumot mondania, de a szdmértéket
legaldbb 1-gyel névelnie kell.

«@o

A cdpatémadédsok kevesebb, mint 20%-a haldlos.
Az 1% jatékok kevesebb, mint 1%-a haldlos végkimeneteld. (Legaldbbis ezt reméljik!)




A beltéri vizhaszndlat 35%-dt teszi ki a WCk 6blitése.
Még tdbbet is, ha lehizzatok rajta az 1% jétékotokat (kérlek, ne csindliatok!).

JATEKFAZIS

A kdvetkezd jatékosnak is igy kell cselekednie, és igy tovébb.

Shere a lohere o - - (- -} 6

LEFUJAS
Ha a soron kévetkezd jatékos Ggy érzi, hogy az el6z8 becslés til magas, és nincs
ennyi az adott szimbélumbdl, akkor leféjhatia a fordulét.

Lefdjval a

Megjegyzés: Cézdr lefijta ezt a fordulét, mert nem hiszi, hogy van 8sszesen 12 I6here a
jatékban.

A lefojést inditvéinyozé jatékos ezutdn minden jatékostdl megkérdezi, hogy egyet-
értenck-e a becsléssel. (Ertelemszerien a becslést adé automatikusan egyetért, a
lef6j6 pedig automatikusan nem.)

Szerinted

0 van 12 G Nincs.u
|6here?
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Ha mindenki déntésre jutott, akkor a jatékosok felfedik a lapjaikat, és megszédmol-
jak, 6sszesen hany darab van a kérdéses szimbslumbdl.

A becslés szerint legaldbb 12 [6herének kellene lennie, de csak 5 van jatékban.

A csilipaprikék kapszaicintartalma éltaléban 0,4% kéril van.
Az 1%-jatékosoknak a 80%-a értékeli a csipés humort.




Ha egy szobdban 23-an vannak, akkor 50% az esély arra, hogy két embernek
egy napra esik a sziletésnapja. Ez tdl sok jatékos az 1%-hoz, parat kildjetek haza.

JATEKFAZIS

KI MARADT ES KI ESETT K12

Cézdrnak és Dednak igaza volt, igy 8k jatékban maradtak.
Andor és Bogi tévedtek, igy 8k kiestek, nem vesznek részt afordulé tovébbirészében.

Megjegyzés: Ha a becslés helyes lett volna, azaz lett volna legaldbb 12 |6here, akkor Andor
és Bogi maradt volna jatékban, és Cézar meg Dea esett volna ki.

ISMETELIETEK MEG A JATEKFAZIST
Mindaddig ismételnetek kell a jatékfézist, amig mér csak egy jatékos marad.

Helyezzétek az ebben a forduléban hasznélt kértydkat a dobdpakliba.
Cézdr és Dea jatszanak még egy fordulét. Mivel Cézdr fojta le az eléz8 fordulét,
ezért 8 kezd.

Megijegyzés: Ha a becslés helytdllé lett volna, akkor Bogi kezdene, mert & lett kihivva.

Cézdr és Dea felhiznak 3-3 kartydt, és elkezdik a fordulét:

dstokss ‘ ’ IR el ’
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Felfedik a kartydikat, és 9 capdt szémolnak 8ssze.

Cézdr tévedett, igy 8 esett ki.
Dea nyer, és & jut tovabb a jutalomfézisba.

A viz térfogata 9%-kal né meg, ha megfagy.
Hogy elkeriiliétek a kihdlt ujjakat, ne fagyasszatok le az 1% kartyditokat!




A tojas tdmegének 15%-Gt teszi ki a héja.
Az 1% 6ssztdmegének 31%-a a doboz.

JUTALOMFAZIS

Ebben a fazisban a jutalomkdrtydkat és a kockdkat fogjdtok haszndlni. Kétféle
jutalomkdrtya van: nyerészémok és egyszeri jutalmak.

Emlékeztek a jaték elején
felcsapott jutalomkartyékra?@
Na, most jstt el az & idejik!

3 JUTALOM k,Kéf,iUquoE-,
Az a jGtékos, aki megnyerte a jGtékfazist, valaszt 3 <CTYTtKEreK, e
Az aja b gny’ [ S egyszer dobok
jutalmat. Ezek lehetnek (felforditott) jutalomkdrtydk,  g'kockdkkal.

lehetéség kockadobdsra, vagy ezek kombinécidja.

NYEROSZAMOK
A jutalomkartydk t8bbségén szamok vannak 148l 9-ig - ezek a
'A nyerészamok.

Ha nyer8szédmot vélasztotok, akkor tegyétek magatok elé az
asztalra, és hagyjatok oft a jaték végéig (kivéve, ha eldobjatok
vagy ellopjdk téletek).

A nyer8szdmok kulcsfontossagiak, minél tébbel rendelkeztek,
anndl nagyobb eséllyel gysztsk.

Oxigén-, szén-, hidrogén- és nitrogénatomokbdl éll az emberi test 90%-a.
Az 1%-jatszmdk 90%-a pedig abbdl dll, hogy blsffsléssel gyanisitod meg a bardtaidat.




A kisbabdk 12,8%-a csitortoksn sziletik.
Az 1%-jatékosok 100%-anak van szilletésnapja.

JUTALOMFAZIS

EGYSZERI JUTALMAK

Ezeket a kartydkat magatok elé helyezitek, és vagy azonnal, vagy pedig egy
késébbi jutalomfazisban haszndljgtok fel. Miutén felhaszndltatok egy egyszeri ju-
talmat, azt el kell dobni.

Megijegyzés: a felhasznélhaté 3 jutalombél egybe keril egy egyszeri jutalom felhizdsa, de
a haszndlata nem keriil semmibe.

Lopj el egy jutalomkartyat 8 Hozz két jutalomkartyat
egy mdsik jatékostdl. a jutalompakli tetejérdl.
LOPY EL

1 jtalomkérys

Ha a kockadobés sordn
csak az egyik kockaddal
dobtdl nyerészamot, akkor
. jradobhatod a mdsik
y kockadat ennek a kértyanak
DOBJ UJra felhaszndldsdval.
ok

KOCKADOBAS
A kockadobds sordn egyszerre dobsz mindkét kockdval. Tehdt,
b \ ha 1 jutalmat kslistél kockadobésra, akkor egyszer dobsz mind-
0 S o kettével, megnézed, hogy gydztél-e. Ha 2 jutalmat kéltstél koc-
§ " kadobdsra, akkor dobsz mindkettével, és ha nem gyéztél, akkor
megint dobhatsz mindkettével.

A NYOLCKARTYAS SZABALY
Egy jatékos elétt legfeliebb 8 jutalomkdrtya lehet. Ha elérted a maximumot, akkor
eldobhatsz kartydkat, hogy legyen hely az djaknak.

Megiegyzés: Semmi el8ny&tsk nem szérmazik abbél, ha egyféle nyerdszam tobbszér is megvan.

Az agyatok a belélegzett oxigén 25%-4t haszndlja el.
Ennél tobbet, ha intenziven 8sszpontositotok az 1% kézben.




A friss alméknak 25%-a levegé,
az 1% jatékosok blsffieinek 90%-a légbdl kapott.

JUTALOMFAZIS

HOGYAN LEHET GYOZNI2
A gydzelemhez mindkét kockdval nyer8szamot kell dobnotok. A O mindig
nyerészam!

Dea elveszi a 6-0s és a 3-as nyerészémot. igy, ha a jévében
mindkét kockdjéaval 6-ost dob, gyézsttl Ha 3-ast és O-st, akkor

s szintén gySzottl
L 3

A nyerdszamaitok barmilyen kombinécisja gy8zelmet jelent!

i Dea mindkét kockdval dob: 7-est és 3-ast. A 7-es nem
O, ja! tartozik a nyer8szdmai kézé. Elhaszndlta mindhdrom

jutalmat, de nem sikerilt gy8znie.
X 0 Megjegyzés: Megtartia a jutalomkdrtydit!
>

UJ FORDULO KEZDESE
Mivel senki sem gy8zétt, igy minden jétékos Gjra jatékban van, és Gj fordulét kell
kezdeniik.

3

Elgszér csapjatok fel annyi 0j jutalomkdrtydt, hogy a felforditott kindlatot megint
héromra egészitsétek ki.

Megjegyzés: A jtékfdzis megkezdése elstt bizonyosodjatok meg arrél, hogy megvan
a 3 felforditott jutalomkértya (kivéve, ha elfogytak a jutalomkdrtydk, ebben az esetben a
jatékosok a jutalomfdzis sorén csak a kockadobdst vélaszthatigk).

Keverjétek vissza a pakliba az eldobott kartydkat, és kezdjétek meg az 6j fordulé
jatékfazisat.
Az lesz a kezddjatékos, aki az eléz8 fordulé jatékfazisat megnyerte (azaz aki

végrehaitotta az el6z8 jutalomfazist).

Haitsatok végre jétékfdzisokat és a jutalomfézist, egészen addig, amig valaki ki
nem dobja a nyerdszédmait!

A Féld méretének 27%-a a Holdé.
A F3ld méretének kevesebb, mint 1%-a az 1% jaték.




33% esély van arra, hogy egy féldimogyoré mogyorévajban végzi.
Az 1% jaték esetében mindez csak téletek figg!

TIPPEK ES TRUKKOK

Talén neki A jatékfazis sordn figyeljetek
is vannak arra, hogy milyen szimbélumokat
csillagail mondanak a tébbiek. Ezekbdl
@¢ ’ kikdvetkeztethetitek, hogy mi van
a kezikben. (Persze, csak akkor, ha
& % nem bloffélnek!)
Nem szikséges, hogy a becslé- _Hah, ilyen
setek sordn a kezetekben 1év8 szimbdlum nincs

szimbdlumokra  hagyatkozzatok. is az 1%-ban,

lefdjval

Teliesen mdés szimbdlumokat is Q
mondhattok, ezdltal félrevezetve a % %
tébbieket, hogy mi is van nélatok *.

* Azért figyelietek arra, hogy csak a jatékban hasznéla-

Még. Tobb. tos szimbélumokat mondjatok!
Szém. A gyézelem kulcsa, hogy mikor is hiozzatok juta-

‘ lomkartydkat és mikor dobjatok a kockdkkal. A

nyerészamok felhtzdsdval bebiztosithatigtok a

1 nyer8szédmkdrtydval egy dobdsbél gydzzetek,
mind&ssze 4%, ezzel szemben 8 nyer8szdmkdrtyd-
val az esélyetek mdr 81%-ra né!

. gySzelemhez vezetd utat. Annak az esélye, hogy

oJ]
Gyeriink

Ha nagyon kiiszkadtdk, akkor a jutalomfézisban 00! Ugy érzem,
nyugodtan hanyagolidtok a jutalomkdrtydkat, és most mar

ALz 2 szerencsém lesz!
prébdlkozzatok csak a kockadobdssal.

, Ha mdr semmi sem segit rajtatok, akkor csak meredten,

Oké, . P T , . .
fe nyertél, pislogés nélkiil bémuljgtok a dobdkockdkat, és szug-
szial gerdligtok, hogy 00+ adjanak ki. Ez semmiképpen sem
ndveli a gydzelmi esélyeiteket, viszont elrettentheti a
t8bbi jatékost annyira, hogy ratok hagyjdk az egészet,
és kozfelkidltdssal titeket szavazzanak meg gydztes-

nek, csak hogy végre hazamehessenek.

0,0001% eséllyel lehet igazgydngyét taldlni az osztrlgokban
0,0000% eséllyel lehet igazgydngyst taldlni az 1% jatékokban.




A SZIMBOLUMOK

A szimbdlumokat olyan események ihlették, amik bekdvetkeztére kevesebb az
esély, mint 00-6t dobni - azaz 1%ndl kevesebb! Azt ajénljuk, hogy az els néhany
jatékotok alkalmdval minden j&tékosnak osszatok 1-1 szimbdlumkértydt, hogy ha-
marabb megismerkedhessenek az elnevezésekkel.

Megjegyzés: A szimbdlumkdrtydk nem haszndlhaték a jétékban, mindéssze csak referencia-
ként szolgdlnak.
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VILLAM

0,0065% az esély arra, hogy az életed sordn beléd csapjon
a villém.

LOHERE
0,0001% eséllyel taldlhatsz négyleveld [6herét.

CSILLAG
0,0086% eséllyel valhatsz szupersztarrd.

CAPA
0,000026% az esély arra, hogy haldlos cédpatémadds éldozatéva

0,00003% az esély arra, hogy egy adott évben egy istékds
csapédijon a Féld felszinébe.
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Az izlel6bimbsitok 10% nem a nyelveteken van, hanem a szdjiireg t8bbi részén taldlhaték.
Kériink titeket, hogy ennek ellenérzéséhez ne nyalogassétok az 1% kartydkat.

GYORS ATTEKINTES

Ez az dttekintés segithet felfrissiteni, hogy mik a jaték f8bb lépései.

Elskésziiletek: 2. oldal.

Keverjétek meg mindkét paklif,
majd csapjatok fel 3 jutalom-
kartyat.

Jatékfazis: 3-5. oldal.

ey

A kezdsjatékos mond egy becslést.

Szerin-
tetek van
12 I6hei

’ Van.
@ Nincs.

A tbbi jatékos nyilatkozik, hogy
egyetérte a lefijéssal, vagy nem.

Jutalomfézis: 6-8. oldal.

Aki megnyerte a jatékfazist, az
vélaszt 3 jutalmat. A jutalmak
lehetnek jutalomkartydk, kocka-

dobadsok, vagy ezek kombindcisja.

Az  Sramutatd szerint
haladva a jatékosoknak ré kell

licitdInivk az el6z8 becslésre.

jarésa

A jatékosok felfedik a kartydikat,
és a kérdéses szimbdlumot meg-
szamoljék. Akik tévedtek, azok

kiesnek.

A gybzelemhez mindkét kockd-
val nyer8szamot kell dobni.

N0
3.2

A 0 mindig nyerészém.

0
-

Minden jétékos dobjon mindkét
dobdkockaval - az kezd, aki
a legalacsonyabb  8sszértékit
dobta.

@9 .8
Ha a soron kévetkezd jatékos

szerint t6l magas a becslés,
akkor lefdjhatja a fordulét.

Juhot ”
(D

A jatékban maradt jatékosok
jatszanak még egy fordulét.
Es ez addig folytatédik, amig
mdr csak egy jatékos marad.

Ha nincs gydztes a jutalomfézis
sordn, akkor minden jatékos Gjra
jatékban van, és még egy fordu-
16t jatszanak.

Ha a tehenek countryzenét hallgatnak, akkor 3%-kal kevesebb tejet adnak.
Ez a szém 100%-ra né, ha 1%-ot jatszanak.




